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Çàäà÷à A. Áàðæà

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Íà áàðæå ðàñïîëàãàåòñÿ K ãðóçîâûõ îòñåêîâ. Â êàæäûé îòñåê ìîæíî ïîìåñòèòü íåêîòîðîå êîëè÷åñòâî

áî÷åê ñ îäíèì èç 10000 âèäîâ òîïëèâà. Ïðè÷¼ì èçâëå÷ü áî÷êó èç îòñåêà ìîæíî ëèøü â ñëó÷àå, åñëè âñå

áî÷êè, ïîìåù¼ííûå â ýòîò îòñåê ïîñëå íå¼, óæå áûëè èçâëå÷åíû. Òàêèì îáðàçîì â êàæäûé ìîìåíò âðåìåíè

â êàæäîì íåïóñòîì îòñåêå èìååòñÿ ðîâíî îäíà áî÷êà, êîòîðóþ ìîæíî èçâëå÷ü íå òðîãàÿ îñòàëüíûõ. Áóäåì

íàçûâàòü òàêèå áî÷êè êðàéíèìè.

Èçíà÷àëüíî áàðæà ïóñòà. Çàòåì îíà ïîñëåäîâàòåëüíî ïðîïëûâàåò ÷åðåç N äîêîâ, ïðè÷¼ì â êàæäîì äîêå

íà áàðæó ëèáî ïîãðóæàåòñÿ áî÷êà ñ íåêîòîðûì âèäîì òîïëèâà â íåêîòîðûé îòñåê, ëèáî âûãðóæàåòñÿ êðàéíÿÿ

áî÷êà èç íåêîòîðîãî îòñåêà. Îäíàêî, åñëè óêàçàííûé îòñåê ïóñò, ëèáî åñëè âûãðóæåííàÿ áî÷êà ñîäåðæèò íå

òîò âèä òîïëèâà, êîòîðûé îæèäàëîñü, ñëåäóåò çà�èêñèðîâàòü îøèáêó. Åñëè íà áàðæó îêàçûâàåòñÿ ïîãðóæåíî

áîëåå P áî÷åê èëè åñëè ïîñëå ïðîõîæäåíèÿ âñåõ äîêîâ îíà íå ñòàëà ïóñòà, ñëåäóåò òàêæå çà�èêñèðîâàòü

îøèáêó. Îò âàñ òðåáóåòñÿ ëèáî óêàçàòü ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî áî÷åê, êîòîðûå îäíîâðåìåííî ïðåáûâàëè

íà áàðæå ëèáî çà�èêñèðîâàòü îøèáêó.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå òðè öåëûõ ÷èñëà N , K è P (1 6 N , K, P 6 100). Äàëåå ñëåäóåò N ñòðîê ñ îïèñàíèåì

äåéñòâèÿ, âûïîëíÿåìîãî â î÷åðåäíîì äîêå. Åñëè â í¼ì ïðîèñõîäèò ïîãðóçêà, òî ñòðîêà èìååò âèä ¾+ A B¿,

ãäå A � íîìåð îòñåêà, â êîòîðûé ïîìåùàåòñÿ áî÷êà, à B � íîìåð âèäà òîïëèâà â íåé. Åñëè æå äîê çàíèìàåòñÿ

ðàçãðóçêîé, òî ñòðîêà èìååò âèä ¾- A B¿, ãäå A � íîìåð îòñåêà, èç êîòîðîãî èçâëåêàåòñÿ áî÷êà, à B � íîìåð

îæèäàåìîãî âèäà òîïëèâà.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåñòè ëèáî îäíî ÷èñëî, ðàâíîå èñêîìîìó ìàêñèìóìó â ñëó÷àå áåçîøèáî÷íîãî ïðîõîæäåíèÿ áàðæîé

ìàðøðóòà, ëèáî âûâåñòè ñëîâî ¾Error¿ â ïðîòèâíîì ñëó÷àå.

Ïðèìåð

ship.in ship.out

6 1 2

+ 1 1

+ 1 2

- 1 2

- 1 1

+ 1 3

- 1 3

2
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Çàäà÷à B. Òð¼õöâåòíàÿ óëèöà

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Æèòåëè Òð¼õöâåòíîé óëèöû ðåøèëè ðàñêðàñèòü ñâîè äîìà, ñîãëàñíî íàçâàíèþ, â òðè öâåòà � êðàñíûé,

çåë�åíûé è ñèíèé, êàæäûé â ñâîé öâåò. Ïðè ýòîì èç ýñòåòè÷åñêèõ ñîîáðàæåíèé æèòåëè íå õîòÿò, ÷òîáû

êàêèå-ëèáî äâà ñòîÿùèõ ðÿäîì äîìà áûëè ïîêðàøåíû â îäèí è òîò æå öâåò. Äëÿ äîìà íîìåð i ñòîÿùèìè

ðÿäîì ñ íèì ñ÷èòàþòñÿ äîìà i− 1 è i+ 1; ïåðâûé è ïîñëåäíèé äîìà èìåþò ïî îäíîìó ñîñåäíåìó äîìó.
Íåäàâíî ñîñòîÿëîñü ñîáðàíèå æèëüöîâ âñåõ äîìîâ ýòîé óëèöû, íà êîòîðîì áûëî âûÿñíåíî, âî ñêîëüêî

îáîéä¼òñÿ ïîêðàñêà êàæäîãî äîìà â êàæäûé èç òð¼õ âîçìîæíûõ öâåòîâ. Òåïåðü æèëüöû îáðàòèëèñü çà

ïîìîùüþ ê Âàì, ÷òîáû Âû, ðàñïîëàãàÿ ýòîé èí�îðìàöèåé, âûáðàëè, â êàêîé öâåò êðàñèòü êàæäûé äîì òàê,

÷òîáû ó÷åñòü ýñòåòè÷åñêèå ñîîáðàæåíèÿ æèëüöîâ è ïðè ýòîì çàïëàòèòü çà ïîêðàñêó êàê ìîæíî ìåíüøóþ

ñóììó.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî �àéëà íàõîäèòñÿ öåëîå ÷èñëî N (1 6 N 6 20) � êîëè÷åñòâî äîìîâ íà Òð¼õ-

öâåòíîé óëèöå. Â ïîñëåäóþùèõ N ñòðîêàõ çàïèñàíî â êàæäîé ïî òðè öåëûõ ÷èñëà Ri Gi Bi ÷åðåç ïðî-

áåë � ñòîèìîñòü ïîêðàñêè i-ãî äîìà â êðàñíûé, çåë�åíûé è ñèíèé öâåòà, ñîîòâåòñòâåííî. Èçâåñòíî, ÷òî

1 6 Ri, Gi, Bi 6 1000.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå â ïåðâóþ ñòðîêó âûõîäíîãî �àéëà îäíî ÷èñëî � ìèíèìàëüíóþ ñòîèìîñòü òðåáóåìîé ïîêðàñêè.

Ïðèìåðû

rgb.in rgb.out

3

1 100 100

100 1 100

100 100 1

3

3

1 100 100

100 100 100

1 100 100

102

3

26 40 83

49 60 57

13 89 99

96

6

30 19 5

64 77 64

15 19 97

4 71 57

90 86 84

93 32 91

208

8

71 39 44

32 83 55

51 37 63

89 29 100

83 58 11

65 13 15

47 25 29

60 66 19

253

Â ïåðâîì ïðèìåðå äåøåâëå âñåãî áóäåò ïîêðàñèòü ïåðâûé äîì â êðàñíûé, âòîðîé � â çåë¼íûé è òðåòèé

� â ñèíèé öâåò.

Âî âòîðîì ïðèìåðå ïåðâûé è òðåòèé äîìà íàäî êðàñèòü â êðàñíûé öâåò, à âòîðîé � â çåë¼íûé èëè ñèíèé.
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Çàäà÷à C. Òàáëèöà

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

�àññìîòðèì ïðÿìîóãîëüíóþ òàáëèöó n íà m. Çàíóìåðóåì ñòðîêè òàáëèöû ÷èñëàìè îò 1 äî n, à ñòîëáöû

� ÷èñëàìè îò 1 äî m. Òàáëèöà ïîñëåäîâàòåëüíî çàïîëíÿåòñÿ ÷èñëàìè. Îáîçíà÷èì ÷åðåç aij ÷èñëî, ñòîÿùåå

íà ïåðåñå÷åíèè i-îé ñòðîêè è j-îãî ñòîëáöà. Ïåðâàÿ ñòðîêà òàáëèöû çàïîëíÿåòñÿ çàäàííûìè ÷èñëàìè �

a11, a12, . . . , a1m. Çàòåì çàïîëíÿþòñÿ ñòðîêè ñ íîìåðàìè îò 2 äî n. ×èñëî aij âû÷èñëÿåòñÿ êàê ñóììà âñåõ

÷èñåë òàáëèöû, íàõîäÿùèõñÿ â "òðåóãîëüíèêå"íàä ýëåìåíòîì aij . Âñå âû÷èñëåíèÿ ïðè ýòîì âûïîëíÿþòñÿ ïî

ìîäóëþ r.

• • • • • • •

• • • • • •

• • • • •

• • •

aij

Áîëåå òî÷íî, çíà÷åíèå aij âû÷èñëÿåòñÿ ïî ñëåäóþùåé �îðìóëå:

ai,j =









k=i−1
∑

k=1

t=j+k
∑

t=j−k
16t6m

ai−k,t









mod r

Íàïðèìåð, åñëè òàáëèöà ñîñòîèò èç òðåõ ñòðîê è ÷åòûðåõ ñòîëáöîâ, è ïåðâàÿ ñòðîêà ñîñòîèò èç ÷èñåë

2,3,4,5, à r = 40 òî òàáëèöà âûãëÿäèò ñëåäóþùèì îáðàçîì (âçÿòèå ïî ìîäóëþ ïîêàçàíî òîëüêî òàì, ãäå îíî

ïðèâîäèò ê èçìåíåíèþ ÷èñëà):

2 3 4 5

5 = 2 + 3 9 = 2+3+4 12 = 3+4+5 9 = 4 + 5
23 = 2+3+
4 + 5 + 9

0 = (2+3+4+
5+5+9+12)
mod 40
= 40
mod 40

4 = (2+3+4+
5+9+12+9)
mod 40
= 44
mod 40

33 = 3+4+5
+12 + 9

Äàíà ïåðâàÿ ñòðîêà òàáëèöû (a11, a12, . . . , a1m), òðåáóåòñÿ âû÷èñëèòü ïîñëåäíþþ ñòðîêó. Ïîñêîëüêó ÷èñëà

â îòâåòå ìîãóò áûòü äîñòàòî÷íî áîëüøèìè, ïîñ÷èòàéòå îòâåò ïî ìîäóëþ r.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî �àéëà ñîäåðæèò ÷èñëà n, m è r (2 6 n, m 6 2000, 2 6 r 6 109) � ÷èñëî ñòðîê

è ñòîëáöîâ òàáëèöû ñîîòâåòñòâåííî, à òàê æå ÷èñëî, ïî ìîäóëþ êîòîðîãî íàäî ïîñ÷èòàòü îòâåò. Ñëåäóþùàÿ

ñòðîêà ñîäåðæèò m öåëûõ ÷èñåë � ïåðâóþ ñòðîêó òàáëèöû: a11, a12, . . . , a1m. Âñå a1i íåîòðèöàòåëüíû è íå

ïðåâîñõîäÿò 109.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå â ïåðâîé ñòðîêå âûõîäíîãî �àéëà m ÷èñåë � ïîñëåäíþþ ñòðîêó òàáëèöû: an1, an2, . . . , anm.

Ïðèìåðû

table.in table.out

2 3 10

1 2 3

3 6 5

3 3 10

1 1 1

8 0 8

3 4 40

2 3 4 5

23 0 4 33

Ñèñòåìà îöåíêè è îïèñàíèå ïîäçàäà÷

Çàäà÷à ñîäåðæèò òðè ïîäçàäà÷è. Áàëëû çà êàæäóþ ïîäçàäà÷ó íà÷èñëÿþòñÿ òîëüêî â òîì ñëó÷àå, åñëè

ïðîãðàììà ïðîøëà âñå òåñòû èç ïðåäûäóùèõ ïîäçàäà÷.

Ñòðàíèöà 3 èç 7
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Ïîäçàäà÷à 1

Äîïîëíèòåëüíîå îãðàíè÷åíèå n,m 6 50. Ïîäçàäà÷à îöåíèâàåòñÿ â 40 áàëëîâ. Áàëëû çà ïîäçàäà÷ó íà÷èñ-

ëÿþòñÿ, åñëè âñå òåñòû äàííîé ïîäçàäà÷è ïðîøëè.

Ïîäçàäà÷à 2

Äîïîëíèòåëüíîå îãðàíè÷åíèå n,m 6 300. Ïîäçàäà÷à îöåíèâàåòñÿ â 20 áàëëîâ. Áàëëû çà ïîäçàäà÷ó íà÷èñ-

ëÿþòñÿ, åñëè âñå òåñòû äàííîé ïîäçàäà÷è ïðîøëè.

Ïîäçàäà÷à 3

Äîïîëíèòåëüíîå îãðàíè÷åíèÿ îòñóòñòâóþò. Ïîäçàäà÷à îöåíèâàåòñÿ â 40 áàëëîâ. Òåñòû äàííîé ïîäçàäà÷è

îöåíèâàþòñÿ íåçàâèñèìî.

Ñòðàíèöà 4 èç 7
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Çàäà÷à D. Êîëåñî Ôîðòóíû

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 Ìá

�àçâëåêàòåëüíûé òåëåêàíàë òðàíñëèðóåò øîó "Êîëåñî Ôîðòóíû". Â ïðîöåññå èãðû ó÷àñòíèêè øîó êðóòÿò

áîëüøîå êîëåñî, ðàçäåëåííîå íà ñåêòîðà. Â êàæäîì ñåêòîðå ýòîãî êîëåñà çàïèñàíî ÷èñëî. Ïîñëå òîãî êàê êî-

ëåñî îñòàíàâëèâàåòñÿ, ñïåöèàëüíàÿ ñòðåëêà óêàçûâàåò íà îäèí èç ñåêòîðîâ. ×èñëî â ýòîì ñåêòîðå îïðåäåëÿåò

âûèãðûø èãðîêà.

Þíûé ó÷àñòíèê øîó çàìåòèë, ÷òî êîëåñî â ïðîöåññå âðàùåíèÿ çàìåäëÿåòñÿ èç-çà òîãî, ÷òî ñòðåëêà çà-

äåâàåò çà âûñòóïû íà êîëåñå, íàõîäÿùèåñÿ ìåæäó ñåêòîðàìè. Åñëè êîëåñî âðàùàåòñÿ ñ óãëîâîé ñêîðîñòüþ v

ãðàäóñîâ â ñåêóíäó, è ñòðåëêà, ïåðåõîäÿ èç ñåêòîðà X ê ñëåäóþùåìó ñåêòîðó, çàäåâàåò çà î÷åðåäíîé âûñòóï,

òî òåêóùàÿ óãëîâàÿ ñêîðîñòü äâèæåíèÿ êîëåñà óìåíüøàåòñÿ íà k ãðàäóñîâ â ñåêóíäó. Ïðè ýòîì åñëè v 6 k,

òî êîëåñî íå ìîæåò ïðåîäîëåòü ïðåïÿòñòâèå è îñòàíàâëèâàåòñÿ. Ñòðåëêà â ýòîì ñëó÷àå áóäåò óêàçûâàòü íà

ñåêòîð X .

Þíûé ó÷àñòíèê øîó ñîáèðàåòñÿ âðàùàòü êîëåñî. Çíàÿ ïîðÿäîê ñåêòîðîâ íà êîëåñå, îí õî÷åò çàñòàâèòü

êîëåñî âðàùàòüñÿ ñ òàêîé íà÷àëüíîé ñêîðîñòüþ, ÷òîáû ïîñëå îñòàíîâêè êîëåñà ñòðåëêà óêàçàëà íà êàê ìîæíî

áîëüøåå ÷èñëî. Êîëåñî ìîæíî âðàùàòü â ëþáîì íàïðàâëåíèè è ïðèäàâàòü åìó íà÷àëüíóþ óãëîâóþ ñêîðîñòü

îò a äî b ãðàäóñîâ â ñåêóíäó.

Òðåáóåòñÿ íàïèñàòü ïðîãðàììó, êîòîðàÿ ïî çàäàííîìó ðàñïîëîæåíèþ ÷èñåë â ñåêòîðàõ, ìèíèìàëüíîé è

ìàêñèìàëüíîé íà÷àëüíîé óãëîâîé ñêîðîñòè âðàùåíèÿ êîëåñà è âåëè÷èíå çàìåäëåíèÿ êîëåñà ïðè ïåðåõîäå

÷åðåç ãðàíèöó ñåêòîðîâ âû÷èñëÿåò ìàêñèìàëüíûé âûèãðûø.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî �àéëà ñîäåðæèò öåëîå ÷èñëî n � êîëè÷åñòâî ñåêòîðîâ êîëåñà (3 6 n 6 100).
Âòîðàÿ ñòðîêà âõîäíîãî �àéëà ñîäåðæèò n ïîëîæèòåëüíûõ öåëûõ ÷èñåë, êàæäîå èç êîòîðûõ íå ïðåâûøàåò

1000 � ÷èñëà, çàïèñàííûå â ñåêòîðàõ êîëåñà. ×èñëà ïðèâåäåíû â ïîðÿäêå ñëåäîâàíèÿ ñåêòîðîâ ïî ÷àñîâîé

ñòðåëêå. Èçíà÷àëüíî ñòðåëêà óêàçûâàåò íà ïåðâîå ÷èñëî.

Òðåòüÿ ñòðîêà ñîäåðæèò òðè öåëûõ ÷èñëà: a, b è k (1 6 a 6 b 6 109, 1 6 k 6 109).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Â âûõîäíîì �àéëå äîëæíî ñîäåðæàòüñÿ îäíî öåëîå ÷èñëî � ìàêñèìàëüíûé âûèãðûø.

Ïðèìåðû

wheel.in wheel.out

5

1 2 3 4 5

3 5 2

5

5

1 2 3 4 5

15 15 2

4

5

5 4 3 2 1

2 5 2

5

Çàìå÷àíèå

Â ïåðâîì ïðèìåðå âîçìîæíû ñëåäóþùèå âàðèàíòû: ìîæíî ïðèäàòü íà÷àëüíóþ ñêîðîñòü êîëåñó ðàâíóþ 3

èëè 4, ÷òî ïðèâåäåò ê òîìó, ÷òî ñòðåëêà ïðåîäîëååò îäíó ãðàíèöó ìåæäó ñåêòîðàìè, èëè ïðèäàòü íà÷àëüíóþ

ñêîðîñòü ðàâíóþ 5, ÷òî ïîçâîëèò ñòðåëêå ïðåîäîëåòü 2 ãðàíèöû ìåæäó ñåêòîðàìè. Â ïåðâîì âàðèàíòå, åñëè
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çàêðóòèòü êîëåñî â îäíó ñòîðîíó, òî âûèãðûø ïîëó÷èòñÿ ðàâíûì 2, à åñëè çàêðóòèòü åãî â ïðîòèâîïîëîæíóþ

ñòîðîíó, òî � 5. Âî âòîðîì âàðèàíòå, åñëè çàêðóòèòü êîëåñî â îäíó ñòîðîíó, òî âûèãðûø áóäåò ðàâíûì 3, à

åñëè â äðóãóþ ñòîðîíó, òî � 4.

Âî âòîðîì ïðèìåðå âîçìîæíà òîëüêî îäíà íà÷àëüíàÿ ñêîðîñòü âðàùåíèÿ êîëåñà � 15 ãðàäóñîâ â ñåêóí-

äó. Â ýòîì ñëó÷àå ïðè âðàùåíèè êîëåñà ñòðåëêà ïðåîäîëååò ñåìü ãðàíèö ìåæäó ñåêòîðàìè. Òîãäà åñëè åãî

çàêðóòèòü â îäíîì íàïðàâëåíèè, òî âûèãðûø ñîñòàâèò 4, à åñëè â ïðîòèâîïîëîæíîì íàïðàâëåíèè, òî � 3.

Íàêîíåö, â òðåòüåì ïðèìåðå îïòèìàëüíàÿ íà÷àëüíàÿ ñêîðîñòü âðàùåíèÿ êîëåñà ðàâíà 2 ãðàäóñàì â ñå-

êóíäó. Â ýòîì ñëó÷àå ñòðåëêà âîîáùå íå ñìîæåò ïðåîäîëåòü ãðàíèöó ìåæäó ñåêòîðàìè, è âûèãðûø áóäåò

ðàâåí 5.

Ñèñòåìà îöåíêè è îïèñàíèå ïîäçàäà÷

Çàäà÷à ñîäåðæèò äâå ïîäçàäà÷è. Ïîäçàäà÷è îöåíèâàþñÿ íåçàâèñèìî.

Ïîäçàäà÷à 1

Äîïîëíèòåëüíîå îãðàíè÷åíèå 1 6 a 6 b 6 1000. Ïîäçàäà÷à îöåíèâàåòñÿ â 50 áàëëîâ. Áàëëû çà ïîäçàäà÷ó

íà÷èñëÿþòñÿ òîëüêî â òîì ñëó÷àå, åñëè âñå òåñòû ýòîé ïîäçàäà÷è ïðîéäåíû.

Ïîäçàäà÷à 2

Äîïîëíèòåëüíûå îãðàíè÷åíèÿ îòñóòñòâóþò. Ïîäçàäà÷à îöåíèâàåòñÿ â 50 áàëëîâ. Òåñòû ýòîé ïîäçàäà÷è

îöåíèâàþòñÿ íåçàâèñèìî.
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Çàäà÷à E. Èí�îðìàòèçàöèÿ ñàäîâîäñòâà

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Äà÷íûé ó÷àñòîê Ñòåïàíà Ïåòðîâè÷à èìååò �îðìó ïðÿìîóãîëüíèêà ðàçìåðîì a × b. Íà ó÷àñòêå èìååòñÿ

n ïîñòðîåê, ïðè÷åì îñíîâàíèå êàæäîé ïîñòðîéêè � ïðÿìîóãîëüíèê ñî ñòîðîíàìè, ïàðàëëåëüíûìè ñòîðîíàì

ó÷àñòêà.

Âäîõíîâëåííûé óñïåõàìè ñîñåäåé, Ñòåïàí Ïåòðîâè÷ õî÷åò ïîñàäèòü íà ñâîåì ó÷àñòêå m âèäîâ ïëîäîâûõ

êóëüòóð (ó÷àñòîê Ñòåïàíà Ïåòðîâè÷à íàõîäèòñÿ â ñåâåðíîé ìåñòíîñòè, ïîýòîìó m = 1 èëè m = 2). Äëÿ
êàæäîãî âèäà ðàñòåíèé Ñòåïàí Ïåòðîâè÷ õî÷åò âûäåëèòü îòäåëüíóþ ïðÿìîóãîëüíóþ ãðÿäêó ñî ñòîðîíàìè,

ïàðàëëåëüíûìè ñòîðîíàì ó÷àñòêà. Ñàìî ñîáîé, ãðÿäêè íå ìîãóò çàíèìàòü òåððèòîðèþ, çàíÿòóþ ïîñòðîéêàìè

èëè äðóãèìè ãðÿäêàìè.

Ñòåïàíó Ïåòðîâè÷ó õî÷åò ðàñïîëîæèòü ãðÿäêè òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû èõ ñóììàðíàÿ ïëîùàäü áûëà ìàê-

ñèìàëüíîé. �ðÿäêè íå äîëæíû ïåðåñåêàòüñÿ, íî ìîãóò êàñàòüñÿ äðóã äðóãà.

Òðåáóåòñÿ ïî çàäàííûì ðàçìåðàì ó÷àñòêà è êîîðäèíàòàì ïîñòðîåê îïðåäåëèòü îïòèìàëüíîå ðàñïîëîæåíèå

ãðÿäîê.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî �àéëà ñîäåðæàòñÿ äâà öåëûõ ÷èñëà n è m (0 6 n 6 10; 1 6 m 6 2).
Âî âòîðîé ñòðîêå ñîäåðæàòñÿ äâà öåëûõ ÷èñëà a è b (1 6 a, b 6 10000).
Äàëåå ñëåäóþò n ñòðîê, êàæäàÿ èç êîòîðûõ ñîäåðæèò ÷åòûðå öåëûõ ÷èñëà xi,1, yi,1, xi,2, yi,2 � êîîðäèíàòû

äâóõ ïðîòèâîïîëîæíûõ óãëîâ ïîñòðîéêè (0 6 xi,1 < xi,2 6 a, 0 6 yi,1 < yi,2 6 b). �àçëè÷íûå ïîñòðîéêè íå

ìîãóò ïåðåñåêàòüñÿ, íî ìîãóò êàñàòüñÿ äðóã äðóãà.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Â âûõîäíîé �àéë âûâåäèòå m ñòðîê, êàæäàÿ èç êîòîðûõ ñîäåðæèò êîîðäèíàòû äâóõ ïðîòèâîïîëîæíûõ

óãëîâ ïðåäëàãàåìîé ãðÿäêè. Êîîðäèíàòû äîëæíû áûòü öåëûå (âñåãäà ìîæíî äîáèòüñÿ ìàêñèìàëüíîé ñóì-

ìàðíîé ïëîùàäè ãðÿäîê, ðàñïîëàãàÿ èõ â ïðÿìîóãîëüíèêàõ ñ öåëûìè êîîðäèíàòàìè).

Â ñëó÷àå, åñëè â âàøåì ðåøåíèè Ñòåïàíó Ïåòðîâè÷ó ñëåäóåò ïîñàäèòü ìåíåå m ãðÿäîê, âûâåäèòå äëÿ

ãðÿäîê, êîòîðûå íå ñëåäóåò ñàæàòü, ñòðîêó "0 0 0 0"(ñì. ïðèìåð 2).

Ïðèìåðû

garden.in garden.out

2 2

7 5

4 2 6 4

0 1 2 2

0 2 4 5

2 0 7 2

3 2

4 4

0 0 4 1

0 1 1 4

3 1 4 4

1 1 3 4

0 0 0 0

Ñèñòåìà îöåíêè è îïèñàíèå ïîäçàäà÷

Â ýòîé çàäà÷å òåñòû îöåíèâàþòñÿ íåçàâèñèìî. �åøåíèÿ, ðàññìàòðèâàþùèå òîëüêî ñëó÷àé m = 1, áóäóò
îöåíèâàòüñÿ èç 50 áàëëîâ.
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